



Prodotto – Pinza di raccolta nera 84 cm (Reaching grabber)

Cod: RAC002

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



**Lingua /
Language**

Traduzione / Translation

Italiano

Istruzioni d'uso

Impugnare l'impugnatura a pistola e premere il grilletto per aprire/chiudere le pinze. Afferrare l'oggetto mantenendo una presa stabile. Utilizzare su oggetti asciutti e non taglienti.

Specifiche tecniche

Struttura leggera con ganasce zigrinate per maggiore presa. Impugnatura ergonomica a pistola. Colore: nero/rosso. Peso: 140 g.

Dimensioni

Lunghezza totale: 84 cm. Spazio minimo interno a pinze chiuse: 12 cm.

English

Instructions for use

Hold the pistol grip and squeeze the trigger to open/close the jaws. Grip the item firmly. Use on dry, non- sharp objects.



Technical specifications

Lightweight body with serrated jaws for improved grip. Ergonomic pistol handle. Color: black/red. Weight: 140 g.

Dimensions

Overall length: 84 cm. Minimum inner space with jaws closed: 12 cm.

Français

Mode d'emploi

Tenir la poignée pistolet et actionner la gâchette pour ouvrir/fermer les mâchoires. Saisir l'objet en maintenant une prise stable. À utiliser sur des objets secs et non tranchants.

Caractéristiques techniques

Structure légère avec mâchoires crantées pour une meilleure prise. Poignée ergonomique type pistolet. Couleur : noir/rouge. Poids : 140 g.

Dimensions

Longueur totale : 84 cm. Espace intérieur minimal mâchoires fermées : 12 cm.

Deutsch

Gebrauchsanweisung

Pistolengriff halten und den Auslöser drücken, um die Greifbacken zu öffnen/schließen. Gegenstand mit sicherem Halt greifen. Nur für trockene, nicht scharfe Gegenstände.

Technische Daten

Leichte Konstruktion mit gezahnten Greifbacken für besseren Halt. Ergonomischer Pistolengriff. Farbe: Schwarz/Rot. Gewicht: 140 g.

Abmessungen

Gesamtlänge: 84 cm. Minimaler Innenabstand bei geschlossenen Backen: 12 cm.



Español

Instrucciones de uso

Sujete la empuñadura tipo pistola y accione el gatillo para abrir/cerrar las pinzas. Sujete el objeto con un agarre firme. Usar sobre objetos secos y no cortantes.

Especificaciones técnicas

Estructura ligera con pinzas dentadas para mejor agarre. Empuñadura ergonómica tipo pistola. Color: negro/rojo. Peso: 140 g.

Dimensiones

Longitud total: 84 cm. Espacio interior mínimo con pinzas cerradas: 12 cm.